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Az Idő kedvező — gyorsan vessünk
Országos értekezlet a tavaszi munkákról

A tavaszi munka kezdetén a 
Magyar Népköztársaság Mtalsz- 
í e.ríanácsa a soronlévő felada­
tok megbeszélésére országos ter­
melési értekezletet hívott össze, 
amelyen állami gazdaságok, lei— 
nielőszö vetkezetek, gépállomás 
- ok vezetői és legjobb dolgozói, 
I termelésben élenjáró egyéni­
leg dolgozó parasztok, a mező­

gazdasági irányító szervek ve­
zetői és szakemberei, továbbá a 
mezőgazdasági tudomány dolgo­
zói veitek reszt.

Az Agrártudományi Egyetem 
agronómiái karának dísztermé­
ben rendezett értekezleten részi- 
veit Nagy Imre elvtárs, a; mi­
nisztertanács ’ elnökhelyettese. 
Hegedűs András .elvtárs, az ál­

lami gazdaságok és erdők mi­
nisztere, Erdei Ferenc elvtárs, 
földművelésügyi miniszter, Tisza 
József elvtárs, begyűjtési minisz­
ter, Győré. József elvtárs, bei- 
ügyminiszjc r.

Erdei Ferenc ■•clvlárs megnyi­
tója után Nagy Imre elvtárs, a 
minísztertanác s* elnökhelyettes v 
tartotta meg beszámolóját.

TV agy Imre elvtárs beszéde
Bevezetőben hangsúlyozta, 

hogy a kormány az idei tavaszon 
fokozottabb követelményeket tá­
maszt a mezőgazdaság" vezetői­
vel, szakembereivel és" élenjáró 
dolgozóival szemben, akiknek 
munkáján nagy mértékben mű­
ik. hogy sikeresen megvalósul­

janak az évi terv nagy céljai, 
hogy újabb jelenfős lépéssel 
menjünk előre a szocializmus 
utján, hogy országunk és né­
pünk számára biztosítsuk a 
szebb és jobb élet an vagi felté­
teleit.

— A tavaszi mezőgazdasági 
munkák — folytatta ..minden­
kor az emberi munkaerő, az 
igásáüomány és a gépi technika 
nagyfokú igénybevételét követe­
tik. De az idei tavaszon nemcsak 
erről, hanem sokkal többről van 
szó. Arról, hogy a rendes, szoká­
sos tavaszi mezőgazdasági mun­
kákon kívül — a tavalyi kedve­
zőtlen. egy emberöltőben csak 
g'yszer előforduló időjárás és a 

mezőgazdasági irányító szervek 
ossz munkája következtében — 

rendkívüli feladatokat kell meg­
oldani. Ismeretes, hogy a múlt 

.tavaszi kései fagy, majd a súlyos 
aszály nagyarányú terméskiesést 
okozott, ami az ellátásban, az 
áruforgalomban és a lermelés- 
: mi egyaránt érezteti kedvezőt­

len hatását.. Alapvető feladat, 
hogy a tavalyi terméskiesést mi­
nél előbb pótoljuk. Ezt az őszi 
mezőgazdasági.'munkákkal kel­
lett elkezdeni. Még kell azonban 
mondani, hogy az új termelési 
esztendő a szakadatlan őszi eső­
zések miatt igen kedvezőtlen kö­
rülmények között indult. l'At 'te­
tézték olyan súlyos hibák és mu­
lasztások, amelyek a felszabadu­
lás óla eddig még nem fordultak 
elő. ,s amelyeket a mezőgazdasúg 
vezető szervei, (l- FM és az 
AGEM, valamint alsóbb tagoza­
taik mos/ elkövette./,-. Az egyik 
legsúlyosabb mulasztás az őszi 
mélyszántásban mutatkozó nagy­
arány ú elan arad ás.

— A földművelési szervek má­
sik súlyos• -mulasztása az őszi 
vetéseknél törfcnt. Súlyosbította 
a helyzetet, s a föld műm elésügy 
vezetőinek felelősségé!, hogy <í 
megfelelő ellenőrzés hiánya ét 
a jcicntoszoigúlal lazasága kö­
vetkeztében valótlan jelentéseik­
kel. megtévesztették a kormány­
zatot és a pártol. llymódón ' a 
kenyérgabona kérdés; amely me­
zőgazdaságunk szocialista átszer­
vezésével .járó döntő termelési 
probléma, jelentőségében meg­
nőtt- Ebből logikusan követke­
zik. hogy megoldására .rendkí­
vüli erőfeszítéseké, keil termi.

Megnöveltedéit feladatok
Az elkövetkező hetekben, 

hónapokban az eddigi tavaszi 
munkáktól elférő rendkívüli fcl- 

y dalokat kell, megoldani, ami 
ké(sé.gtélenül rendkívüli cröfeszí- 
1 seket, jobb szervezést, irányi­
ét, ellenőrzést és minden ter­

melési tényező teljes lalhnveté-
■ ! követeli. A mezőgazdasági 

I á adatokat a következő 'sajátos­
ságok jellemzik:

1. Lényegesen több taltijmunkát 
h elvégezni, mégpedig úgy,

hogy a Többiét munka nem a 
tavaszi munkák egész időszakára 
elosztva, hanem február végén 
<' március első felében jclcntkc-
■ <k. .1 gyorsaság általában dön- 

■ tényező lelt az idei tavaszon.
2. A tavaszbúza vetésterülete 

c-uknem megtízszereződik. Ez 
minden szektorban és :>z ország 
egész területén új feladat, s a 
■!umkaszervezéebcn és az agro­
technikában új kérdések megol­
dását teszi szükségessé.

ó. Fel kell készülni tehát arra, 
hogy — főleg márciusban . 
minden egyéb feladat mellett el­
végezzük a hatalmasan megnö­
vekedő: t szántási, tál a jelűk ész i- 
íési munkákat és a tavaszbúza 
vetését.

1. A munka torlódása miatt 
rendkívüli jelentősége van a ha­
lál-idők pontos betartásának. 
Kedvezőtlen időjárás cselén a 
határidők betartásának fontossá­
ga még növekszik, ila nem tárt­
juk be a határidőket, -akkor az 
idő rövidsége és a munka meg­
növekedőit mennyisége miatt 
összetorlódó feladatokat nem 
tudjuk megoldani. .

5. Végül az idei tavaszon a 
szokásosnál jóval több gondol 
és munkát kell fordítani a nö­
vényápolásra, az őszi vetések 
felerősítésére, továbbá a fagy 
vagy a kárlevői,- okozta vetéski- 
esés pótlására...

Az AMG munkájáról
Az AMG feladata a téli 

Menyben az erő- és a munkagé­
pek javítása volt. Meg kell álla­
pítani, hogy komoly lemaradás 
van, különösen az erőgépek ge­
neráljavításában. A határidő feb­
ruár 28.

Az AMG vezetésének fi! fel­
adata az erőgépek generálja- 
vitásának határidőre és jó mi­

nőségben való elvégzése-
Az AMG másik feladata az volt, 
hogy az ősszel elmaradt mély­
szántásból minél többet pótoljon

és ezzel csökkentse a gépállomá­
sok előtt álló tavaszi talajmuii- 
kák mennyiségét, elejét vegye a. 
tavaszi munka torlódásának. 
Annak ellenére, hogy az időjárás 
általában kedvezett :i szántásnak, 
az elmaradás pótlásáért alig tör­
tént valami. Ar AMG felelőtlen, 
hanyag és tehetetlen régi veze­
tése'. szervezeti ziláltsága-, a nagy­
fokú lazaság az állami fegyelem­
ben és a ,munkafegyelemben, 
nem utolsósorban pedig az el­
lenőrzés hiánya akadályozta az

A-l/G előtt álló feladatok ered­
ményes megoldásúi. Az AMO-ben 
még meghúzódó ellenséges ele­
mei,-, .az éberség hiánya követ­
keztében mindezt kihasználhat­
ták.

Az AMG vezetésének s ter­
mészetesen magának 'a föld­
művelésügyi minisztériumnak 
is egyik legégetőbb feladata 
a talajmunkákj elsősorban a 
szántás ütemének maximális 
meggyorsítása, a napi telje­
sítmények megsokszorozása. 
Ennok útja ., gépjavítások 
meggyorsítása revén az egész 
traktorpark mielőbbi inunké. 
bnálHíása és a kapacitásának 

teljes kihasználása,
L i el adatok megvalósításában- 
döntő szerepe van a gépállomá­
sok szervezett és műszaki fetkv- 
szülfsége a!apos el’enőrzésétiek, 
a tavaszi szemlének-. Ennek meg­
szervezésére igén nagy gondöl' 
kell fordítani, hogy valóban ha­
tékony legyén, feltárja a hibá­
kéi és hiányosságokat, hogy ne 
váljon formálissá, ne bürokra­
tikus, p api rose I len őrzés legyen. 
A gépállomások munkájában ta­
pasztalt súlyos bibéik és hiányos­
ságok oroszlánrésze abból szár­
mazott, hogy nem voltak meg* 
szervezve, vagy csak nagyon la­
zán működtek az állandó Irak- 
(orosbrigádoh. Ebből világosan . 
következik, hogy a tavalyi súlyos 
hibákat elkerülni csak akkor le­
ltet, ha ebben a kérdésben döntő 
változás következik br.

Műveljünk meg minden 
talpalatnyi földet

— .1 tavaszi mezőgazdasági 
munkái: fő szempontja: minden 
talpalatnyi [öld megművelése 
hangsúlyozta Nagy* elvtárs. — 
l!yr a föld kötelező megműve­
lésére vannak rendelkezések, 
mégsem könnyű a feladat meg­
valósítása, mert nemcsak a bir­
tokban, tulajdonba;.! vagy ha­
szonbérben,.,lévő "területeket kell 
■megművelni, hanem az úgyneve­
zett tartalékterületeket, a parla­
gon fekvő és gazdátlan földeket 
is, A fő feladni itt a helyi tárni­
csokra hárul; amelyek kötelesek 
gondoskodni a hasznosításról, 
elsősorban ügy, hogy a tartalék- 
területeket a * termelőszövetkeze­
tek közös földállományához csa­
tolják. Azok a termelőszövetke­
zetek. amelyek az idei tavaszon 
larlaléktöldeket vesznek ál mű­
velésre, a gépállomások részéről 
előnyben és kedvezményben ré­
szesülnek.

— A tartalékföldek hasznosítá­
sában fontos szerepük van a 
földművesszövetkezeteknek, ame­
lyek egyrészt házi. kezelésben 
gondoskodnak a föld megműve­
léséről, főképpen azonban ki»
haszonbérletbe adják.

Meg kell állapi lám, hogy 
mind a kél területen nagy az el­
maradás.

— Tavaszi mezőgazdasági mun­
kánk másik fontos kérdése a 
talajérőuiánpó11 ás, a trágyázás, 
ifi a feladatok a következők:

1. az istállótrágya leggondo­
sabb kezelése és leggazdaságo­
sabb felhasználása: 2." azokon a 
földeken és azon növényeknél 
való felhasználása, amelyeknél a 
leghatékonyabban ' értékesül; ti. 
elsősorban alaptrágyázásra való 
felhasználása; -1. az jslállóirágva 
mennyiségének és minőségének 
elégtelensége miatt fokozottab­
ban kell műtrágyát használni. 

n— A Irágyakiiiordásndl jelen­
tős elmaradás van. Számtalan 
termelőszövetkezetben és állami 
gazdaságban állítólagos fogat- 
hiány miatt nem hordják ki a 
trágyát. Ez azzal a veszéllyel 
jár, hogy nem fogják beszán tani. 
nem kerül időben a talajba és a 
szél meg az eső miatt nagyará­
nyú tápanyagvcsztcség éri.

A rossz szervezés nem pedig 
a fogathiány az oka a frá- 
gyakiiiordásnál mutatkozó el­
maradásnak. Ezen jobb szer­
vezéssel sürgősen változtatni 

kell.
— A vetéssel, mint a tavaszi 

mezőgazdasági munkák központi 
f r 1 a d a iá val kap es ólaiban, <■ lőxzör 
a vetőmag biztosi(ásávbl kell 
foglalkozni. Mind a termelőszö­
vetkezeteknél. mind az egyéni 
gazdaságoknál a- az alapél!', 
hogy minden nővé ni) féleség vetők

"vígját a termelők adják. A (a- 
paszlftlat azt mutatja, hogy a 
mezőgazdaság irányító szervei 
lebecsülik a tavaszi vetőmag­
szükséglet biztosítását, A tárni­
csok és a termelőszövetkezeti ve­
zetők nem veszik észre, pedig a 
Szem ük előtt megy végbe, hogv 
a tavalyi gyenge ‘termés követ- 

vkeztében kialakulj, magas piaci 
árak spekulációs útra terelik a 
vetőmagot. Ez azzal a veszéllyé: 
jár, hogy nem ijedozj majd " a 
vetésterv teljesítéséhez szükséges 
mennyiségei.

A termelőszövetkezeti elnö­
kök óh ;l helyi tanácsok vég­
rehajtó bizottságai haladékta­
lanul gondoskodjanak a ta­
vaszi vetőmag biztosításáról 
szótő határozatok pontos vég­

rehajtásáról
szigorúan ellenőrizzék az erre 
irányuló .munkát és ahol vissza­
élést, vagy mulasztást állapíta­
nak meg, foganatosítsák az előír: 
bü n te lő ven d s zabá Í vok a I.

— A népi demokratikus állam 
a szerződéses termeltetésnél szo­
kásos vetőmag biztosításán túl­
menően a tavaszbúza-vctőniag 
biztosításához nagy segítséget mi. 
elsősorbán cseretermény ellené­
ben.- Minden termeiőszövetkcZi' 
nek és egyénileg dolgozó pa­
rasztnak elsőrendű érdeke, hogy 
meglegyen a szokásos kein erga­
ben a vetése, hogy a tavalyi ki­
esést ez idén pótolja.

A. Szovjetunió újabb segítsége
Kormányunk közbenjárására 
a Szovjetuniótól megkaptuk a 
szükséges tavaszbúza-vetőm« - 
got, amellyel hiányzó kényé,r- 
gabona. vetésünket pótolhat­
juk. Az állam ezzel a segít­
séggel a legnagyobb gondtól, 
a ItenyérgemUóI szabadítja 
meg a termelőket, amikor el­
sősorban más termények elle­
nében, megállapított kulcs 
szerint, csere formájában ren­
delkezésükre bocsátja a szük­
séges tavaszbú za-vetömagot.

A cserére vonatkozó ulasimsok 
bár elkésve, de kimentek. Vég­
rehajtásukban azonban sédyos 
hibái: vonnál: és veszélyes clinn- 
radás mutatkozik. Ez azzal a 
veszéllyel jár, hogy a lgyászIwa 
cseréje nem bdnvöjódíit'lc idő­
ben. a termelőkénem jutnak ve­
tőmaghoz, az állam pedig cscre- 
terménylicz. A földművelésügyi 
minisztérium és a helyi tanácsok 
minden késedelem nélkül azon­
nal fogjanak hozzá a cserié lebo­
nyolításának

j Minden lermelőszövclkczkltel rá­
dolgozó paraszttal napok aluli 
meg kell állapodni és a cserét 11 
helyszínen azonnal, le is kell bo­
nyolítani adszn-nrszc. alapon. Az
ellenség bizalmatlanságéit próbái 
kelteni a cserével szembe;., az­
zal a híreszteléssel, hogy a esi - 
reierményórt a termelők nem 
vetőmagot, hanem pénzt kapnan 
vetőmag vásárlására. Az ellcns-- 
ges _hírverést azzal kell megcá­
folni, a termelők bizalmát azzal 
lehet és kell megnyerni, hogy 
eserelennényük ellenében azok­
nál. it-rmc.szclban megkapják a 
tuvaszbúza-veiömagot'. Jó szer­
vezéssel, a mezőgazdasági osz­
tályok, valamint a, tanácsok vég­
rehajtó' bizottságának mozgósítá­
sával március l-'.g biztosítani 
kell a csere gyors és sikereit-'le­
bonyolítását, mint a iavaszi vi­
tás egyik legfontosabb feltételé;. 
.Tisztában kell lenni azzal, hogv 
a feladat sikeres megoldása né­
hány nap jólszevezctí és fegyel­
mez eg munkáján múld:.megszervezéséhez'.

jó előkészítést, korai vetést
- Nagy cíviáVs ez illán a vetőmag'

.előkészítésének . jelentőségér6: 
beszélt. ... Mivel az idén a ho­
zam kérdése fokozottabban elő­
térbe kerülj, sokkal nagyobb 
gondot kell fordítani a vetőmag 
előkészítésének agrotechnikájára
— vmondoila. — .Nagy igazság 
van-abban a közmondásban, hogy 
aki öcs út vet, személet arat. .1: 
agronómusoknak érezniük kell c 
felelősség súlyúi, amely a helyei 
agrotechnikai szabályok be tar­
lósáért rájuk hárul. Nekik keli 
blziosiíaiiiok; hogy csak megfe­
jelő minőségű és a szükség sze­
rint csávázott vetőmag kerüljön 
a földbe,, hogy a vetőmag tisztí­
tása terén betartsák a. szigoré 
követelményeket és a tisztítást

a külső innak:) megindula.-;, elő A 
befejezzék,

A termelők között a legszéle­
sebb körben ismertetni kell a 
taví-szbiíza agrotechnikája1,
amelynek alapelve: a magnak 
minél előbb földbe kell kenik 

nie. -5'
A vetés ideié február vége, már­
cius eleje. Mivel a tavaszbüzu p'- 
nyé szid éje. rövid, siettetni kell az 
érési. Ebből a szempontból ton­
los a talaj-kiválasztás és a talaj- 
előkészilés. Jobb jalajclókészíf: - 

•eel és jó vetőágy késziysévvl 
kell pótolni az őszi szántás elő­
nyeit. A nagyobb hozam eléré­
sére kívánatos, hogy géppé,, sű­
rűn, kérész karosán vessünk.

(Folytatása a ?. oldalon)

1
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Nagy lelkesedés a helyi szoviet 
választásén az OSzSzSzK-ban

Az Idő kedvező - gyorsan vessünk
Országos értekezlet a tavaszi munkákról

korán felismerve az ellenség 
szándékait, meghiúsíthassuk azo­
kat, Az ellenség próbálkozásai 
mint eddig mindig, most ku­
darcot vallanak. Megtörnek dol­
gozó népünk józanságán, haza­
szeretetén. a népi demokráciá­
hoz való hűségén.

— Jöjjenek tehát a lettek, 
amelyek minden szónál ékeseb­
ben beszélnek! Ki-ki a maga. he­
lyén, legjobb tudásával és _ ké­
pességével végezzen minél jobb 
munkát és akkor a kormányunk 
és pártunk által elérne tűzött 
feladatokat minden bizonnyal 
sikeresen meg fogjuk oldani — 
fejezte be beszédét a megjelentek 
lelkes tapsa közepette Nagy ftnro 
clvlárs.

Bedö Zoltán 
megyei főagronóm us 

felszólalása
Nagy Imre elvtárs beszéde 

után tpbb hozzászólás követke­
zeit. Felszólalt Bedö Zoltán, a 
hajclú-biharmegyei tanács ioag- 
ronómusa, Elmondta, hogy az 

elmúlt évben a tavaszt mun­
kánál komoly lemaradás mu­
tatkozott mert a simítózást, 
vagy egyáltalában nem vé­
gezték el a megyében, vagy 

megkéstek vele.
A tavalyi tapasztalatokon okul­
va, az idén tervszerűen felké­
szültek erre a munkára. A foga- 
tos simitózás mellett fokozottan■ 
bevonják a munkába a gépállo­
mások. traktorait is. Az idén -190 
új simító munkábaállitásával le­
hetővé válik, hogy 3 napon be­
iül elkészüljenek a megyében 
ezzel a munkával. A simítózás­
nál felhasználják a gyürűshpu- 
gerek kereteit is.

A gépjavítással nem készül­
tek cl a megyében: 95 százalék­
nál tartanak. A kijavított gépe­
ket azonban a megye 28 gépál­
lomásából 21-en már kivontat-. 
iák a brigádszállásokrg. Így, ha 
az időjárás megengedi, azonnal 
többszáz traktor kezdheti el a 
tavaszi munkát. A megye járá­
sai között széleskörű verseny- 
mozgalom alakult ki a tavaszi 
munkák határidő elő‘ti, jóminő­
ségű elvégzéséhez. A bi harke- 
resztesi járás vállalta, hogy a 
simitózást 2 nap alatt, a mély­
szántást pedig 7 nap alatt fejezi 
■be. Elhatározták, hogy minden 
rendelkezésre álló gépi cs fogat­
erői mozgósítanak, hogy öt nap­
pal a határidő előtt befejeződjék 
a talajelűkcszílés.

— Állami gazdaságainkban és 
gépállomásainkon is hasonló a 
helyzet. Itt is gyakran munkaerő- 
hiányról panaszkodnak, holott 
itt is rossz munkaszervezésről 
van szó.

— A munkaszervezet alapja a 
munkafegyelem, linóikul nagy­
üzemben, icrmelőszijjvetkezétben, 
vagy állami gazdaságban ered­
ményes termelőmunkát folytatni 
nem" lehet. Állami gazdaságaink, 
de elsősorban termelőszövetkeze­
teink tavalyi gyenge gazdasági 
eredményeiben döntő szerepe 
volt a sók fegyelmezetlenségnek. 
E téren gyökeres változást keli 
létrehozni." Az alapszabályban le
vannak rögzítve a fegyelmezés

(Boly latás az 1. oldalról)
•- Az előttünk álló tavaszi me­

zőgazdasági feladatok sikeres 
megoldásában fontos szerepe 
\,m a munkaszervezésnek, a 
munkaerő biztosításának 
hangsúlyozta Nagy elvtárs. — A 
mult évben szemtan tu voltunk, 
hogy állami gazdaságokban és 
termelőszövetkezetekben milyen 
súlyos gazdasági károkat oko­
zott a munkaerővel ’ való helyte­
len gazdálkodás. De mostaná­
ban is gyakran halljuk, i.ogy 
termelőszövetkezetek munka­
erőhiányról panaszkodnak, hul- 

munkaszervezésről van

mindenütt ünnepi volt a hangu­
lat.

A ,,TASZSZ" tudósítója jelenti 
Minszkből:

— Ünnepélyesen feldíszítették 
Bjelorusszia fővárosának utcái- 
és tereit. Az épületeken, az épít­
kezések állványain V. I. Lenin és 
/. V. Sztálin arcképei és vörös 
transzparensek. A romjaiból fel. 
támadt város még szebb, nagy­
szerűbb left, mini a háboni éjéint 
voll.

Bjelorusszia fővárosának vala­
mennyi választóhelyiségében u 
dolgozók nagyfokú aktivitása 
jellemezte a szavazást.

Grúziából jelenti a „TASZSZ“ 
tudósítója:

A köztársaság fővárosának 
egyik legnagyobb ipari kerületé­
ben. a Lenini-választókerületben 
jelölték a területi szovjet kül­
dötteként J. V. Sztálint. Több 
mint félévszázaddal ezelőtt a 
kaukázusi forradalmi mozgalom 
hajnalán, Út vezette J. V. Sztá­
lin az első marxisfa körüket• A 
város lakosai között szavazó:-. 
Hja Caumbirklzc, a híres sztaha­
novista esztergályos. A választá­
sok tiszteletére új fémvágá i 
módszert dolgozott ki és alkal­
mazóit sikeresen, amely lehető­
vé teszi a munkadarabok meg­
munkálásának hatszoros meg­
gyorsítását-

Kisingcuből jelenti a „TASZSZ ' 
tudósítója:

Moldávia, minden részéből ér­
keznek jelentések a választások 
aktivitásáról.

Boldog nap .volt vasárnap a 
Balti-tenger partvidékén, Észt­
ország és Litvánia városaiban és 
falvaiban- Még hajnalban, amikor 
Gedimin fatornyát még köd rej­
tette c], a válasz lóhelyis égek aj­
tóinál ünnepi ruhába öltözött 
emberek gyűllek össze — jelenti 
a TASZSZ tudósítója Yiluiusz- 
ból.

Tallir.ból jelenti a „TASZSZ'1 
tudósi tója:

Észtország fővárosában és a 
köztársaság minden részében a 
távoli Kíimu szigeten, az olaj­
pala medence, városaiban és a 
kolhozfalvakban — mindenütt 
rendkívül nagy aktivitással foly­
tak a választások. A választások 
mindenütt bizonyítják a szovjet 
emberek szerciciét és odaadását 
a kommunista párt. " szovjet 
kormány cs ,1. V. Sztálin, a né­
pek nagy vezére iránt.

Hatalmas lelkesedés légköré­
ben folytak le .a helyi szovjet 
választások az OSZSZSZK-ban.

Heggel hat órakor a Kreml ha­
rangjának szavára kitárultak a 
választóhelyiségek ajtói Moszk­
vában, Leni-ugródban, Voronyezs­
iben, Sztálingrádban és az OSZ- 
SZSZK központi területeinek 
más helységeiben.

Az OSZSZSZ1Í minden részé­
ből azt jelentik, hogy a szavazd* 
különösen lelkesen folyt azokban 
a választókerületekben, ahol. 
.loszif Visszárionovics Sztálint, a 
népek nagy vezérét jelölték.

Leningrád lakosai több mint 
3200 küldöttet választottak. A 
leningrádiak többsége már a ko­
ra reggeli órákban felkereste a 
választó helyiségeket. A viborgi 
városrészben, a város legnagyobb 
ipari kerületében ,T- V. Sztálint 
jelölték a területi szovjet kül­
döttéül. A dolgozók a termelés 
élenjáróira, is szavazlak, azokra, 
akik kiváló munkájukkal és tár­
sadalmi tevékenységükkel kiér­
demelték a nép bizalmát.

Lelkesen folytak a választások 
Sztálingrádban. A. hős város la­
kói kiváló földijeiket jelölték. 
Itt vettek reszt a szavazásban a 
sztálingrádi yizicrőmű építői, a 
hatalmas' természetátalakító 
munkák dolgozói, az öntöző 
rendszerek és erdősávok létesí­
tői.

Az OSZSZSZK-hoz több anio­
nom köztársaság és nemzetiségi 
körzet tartozik. 32 nemzetiség 
lakja Dágesztdn kaukázusi auto­
nom köztársaságot. A hegyi la­
kók korán reggel ünnepi ruhá­
ban mentek ki a városok és a' 
falvak Utcáira, Különösen sokan 
voltak Bujnakszk városban, az 
avar nemzeti színház körül. Eb­
ben az épületben, ahol most vá­
lasztóhelyiség van, állították ki 
33 évvel ezelőtt Dagesztán auto­
nómiáját-

Kievböl. Ukrajna fővároséiból 
jelenti többi közölt a „TASZSZ’1 
tudósítója:

— Szovjet-tikra jna dolgozói­
nak milliói vettek részt a vá­
lasztásokon. A Donycc-medcnce 
bányásztelepein és 'a Dnye.pi- 
menti kolhozfalvakban a háború 
után újjászületett ipari közpon­
tokban, amelyek az új ötéves 
tervben rohamosan növekednek,

Szovjet Társi 
josi vezetője.I

Balogh End 
si tanács véd 
nak elnöke ni 
ünnepséget. íj 
rás elvtárs,I

tt ross:
A munkaerő valóságos kin­
csesbányája van a termelőszö­
vetkezetekben, csak éppen 
nem veszíti észre. Pedig a 
nőknek a termelésbe való be­
vonásával minden munkaerő- 

problémát megoldhatnak.
A nők mellőzése komoly anytgi 
veszteségei jelent a termelőszö­
vetkezeteknek, meri a gyakor­
latban már bebizonyosodott, 
hogy nemcsak felveszik a ver­
senyt a férfiakkal, bánátit szá­
mos termelési ágban, főképpen 
az állattenyésztésben, sokkal 
ügyesebbek, eredményesebben 
dolgoznak, szinte nélkülözhetet­
lenek.

A tanácsok feladatai
A [avaszi munkák nagy pró­

bára teszik helyi tanácsainkat.
Jól fel kell készülniük a felada­
tok ellátására, a végrehajtás 
irányítására és ellenőrzésére.
Ahhoz, hogy felelőssegük tuda­
tában feladataikat jól elláthas­
sák, hogy ne valamilyen helyte­
lenül értelmezeti, a: országos 
érdektől eltérő, vagy azzal szem­
benálló helyi, érdek képviselőivé 
véiljunak, hanem n népi demo­
kratikus állam helyi végrehajtó

A szocialista versenyről
-- Hatalmas lendületet adhat I vesszük szem el 

és kell is, hogy adjon a munka- | hogy amikor 
nak a szocialista verseny, mely- bőségesebb ellá 
nek kibontakoztatására eziuúg jövőóyi kenvén 
vajmi keveset tettek a földmű- tavaszi mezőga 
veléstigyi minisztérium és a la- hiánytalan elvé 
»ácsok — állapította , meg Nagy menő gondosko 
Imre. hintéssel készül

A mezőgazdasági dolgozók íeWcifcnTég 

széles tömegének a munkaver- hírtevjesztés a 
Menybe való bevonása nagy. gaIom 6s m*Cg( 
ban hozzájárul ahhoz, hogy a sat,t> eszközeit 
megnövekedett feladatokat . jUigy gálád te 

határidőre jói elvégezzük. gyet Nyitott 
- Egyetlen pillanatra se tó- kell tehát járn

jogokkal a tagság érdekéken.
A resteket, dologkerülöket, a 
közösség nyakán élősködőket, 
akik a többiek munkáját is 
hátráltatják és bomlasztják a 
termelőszövetkezetet, ha a fe­
gyelmezés és büntetés nem 
segít, ki .kell zárni a szövet­

kezetből.

Ez persze nemcsak a vezető 
hanem az egész tagság íeiada 
is.

a bih
Hétfőn reggl 

mícsházán össl 
pártbizottság l] 
végrehajtó hizi] 
valamint úgy a] 
vezetői mint a a 
parasztok leg-jd 
létén a. párt- ] 
zatoknab megfj 
ték a so rónia 
mezőgazdasági ] 
annak érdekébe] 
gasabb termel] 
érjenek ei a, jó] 
idejében elvégző]

szervei legyenek, erőteljesebben 
fokozottabban kell harcolniuk a: 
állami fegyelem megszilárdításá­
ért.

A tanácsoknak, mint a köz­
ponti államhatalom helyi szer­
veinek, feltétlenül érvényt kell 
szerezniük a törvényeknek, a 
kormány és az állami főható­
ságok rendelkezéseinek, biz tő- 
sitoniok kel! az állampolgári 
jogok mellett a kötelességek 

teljesítését is.
Komádibae

több dolgozó pj 
a nagyüzemi g 
a boldogabb éle] 
Január végi: |
egy 900 család 
dolgozik a tern] 
ben. Míg a dőld 
a tszcs népneve] 

a községei] 
--".2", „övetfl

ják a 1 
mielőbb sző 
gyen, addig a A] 
társaik rémhiri 
szabotálják ] 
Ezért van az, ] 
első negyedévi I 
vét még mincbij 
teljesítette. A p 
jesi-tésc sem ál] 
28 százalékos. I 
kicsit is széjjeii 
ben, azt látjuk: | 
,iák vissza a ü] 
amit adnak az 
annál sokkal, </] 
Az elmúlt év l ] 
istállót, tüdőgt] 
kaptunk és még 
megkezdődik a j 
tűse. Ezzel nenj 
mádj fejlődése, 
dik félévben tö] 
beruházással ií,|

Dísziiniiepség a Szovjet Hadsereg 
megalakulásának 35. évfordulójan
A Szovjet Hadsereg lenn ál Iá- lyelt.es, Piros László vezért 

sáliak 35. évfordulóján, hétfőn nagy és a tábornoki kar több ír 
este a honvédelmi minisztérium tagja. Az elnökség tagjai közi 
diszünnepségí’t rendezett Buda- volt ii- B. Kiszcljov, a Szórj

ünnepi gyászgyiilés ölan Bsista
A mongol nép széles körben 

meg-emlékezelt Szuhe B at o r, 
a Mongol Népi Forradalmi Fáit 
és a mongol népi demokratikus 
állam megalapítója haláléinak 30. 
évfordulójáról. A mongol főváros 
dolgozói, az odaérkezett állatte­
nyésztők végnélkül! sorokban za- 
váodokoltak Szuhe Bátor sírjá­
hoz.

A Mongol Népi Forradalmi 
Párt Központi Bizottsága, a nagy 
népi hural elnöksége, a miniszter­
tanács, a mongol hadsereg kép­
viselőivel együtt ünnepi gyász- 
ülést "tartottak. Szuhe. Bátor halá­
lának 30. évfordulója alkalmából.

Az osztrák választások eredménye
A február ii'2-i osztrák parlamenti választások az osztrák népi 

ellenzékben egyesült haladé erők ellen irányuló terror légkörében 
folytak le. ,

Amint a bécsi rádió hétfőn reggel közölte, a vasárnapi vá­
lasztások eredményeképpen a parlamenti mandátumok a követke­
zőképpen oszlanak meg:

Néppárt 71,
Szocialista párt 73,
Az újfasiszta függetlenek szövetsége 14 
Népi ellenzék 4.

A „TASZSZ“• jelenti Becsből
Február 22-én Ausztriában Floridsdorfban, Becs nagy 

úriamén ti választások voltak, ipari kerületében a lakosságot 
zenkivii] megválasztották Stá- terrorizáló jobboldali szocia- 
erország, Karimhia és Burgen- lista és újfasiszta bandák pisz­
éid tartományi gyűlését- tollyal és gumibottal voltak fcl-

A választási előkészületek.. a fegyverezve. A reakciós pártok

Kínai kormányküldöttség látogatása a Veri 
Arthur térségében állomásozó szovjet csapatokul ti 1
i-,-dftivm/, R Kíníl)- (is°l! kbi-luj repülőtéren a küldöttség üdvé/- 
kidugjimntszlei, a Kínai Nép- lésére l lé ■> .....i,-

l°k lelkes fogadtatásban része:1 
telték Csou lvn-laj küiügymiaNz 
tci't- A repülőterei a Szovje..nu 
és a Kínai Népköztársaság :env 
zeti lobogóival, valamint J. Y 
Sziálij) és Mao Gc-tung an kér 
peivel díszítették fel. A köp Mester D 
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Ünnepi ülés a Magyar-Szovjet Barátsági Hónap 
megnyitása alkalmából

Vasárnap este fél 7-kor kez­
dődött a Magyar Szovjet Barát­
sági Hónap debreceni megnyitó 
diszünnepsége, a Központi Kul­
túrotthon nagytermében, amely 
ebből az alkalomból zsúfolásig 
megtelt. A megnyitó ünnepségen 
megjelent Sz. D. Prohorov ch­
oirs, a Szovjetunió debreceni 
konzulja, a megyei és városi 
pártbizottság, a városi tanács 
képviselője, valamint a Magyar- 
Szovjet Társaság megyei és"vá­
rosi vezetője.

Balogh Endre elvtárs, a váro- 
. tanács végrehajtó bizottságá­

nak elnöke nyitotta meg a disz- 
annepséget, majd Nádházi And- 

elvtárs, Néphadseregünk

tisztje na°n<lolt megnyitó beszé- 
def. főbbek közölt a következő­
ket mondotta:

I •'f Szovjetuniót szerelni 
munkában való helytállás, nélkül 

nem lehet. Hazánkat szeretni, 
anélkül, hogy a Szovjetuniót ne 
szeressük: nem lehet.' A békéért 
küzdeni anélkülf hogy testvén 
egységben fel ne zárkózzunk a 
Szovjetunió mellé: szintén nem 
lehet. Ezért ma már minden be­
csületes, hazáját szerető magyar 
ember mélyen a szívébe zárta a 
hatalmas szovjet népet és vezé- 

ij’ól,, a mngyaf nép legnagyobb 
I barátját: Sztálin elvtársat.
I Nádházi elvtárs beszéde végén i 
I sokáig zúgott a laps. Dolgozóink •(

meleg lelkesedéssel üdvözölték a 
Magyar-Szovjet Barátsági Hó- 
napot amely újra gazdagítja 
életünket, újra növeli eredmé­
nyeinket, nagy lépéssel segíti 
előre dolgozó népünket a szo­
cializmus felé vezető úton.

A megnyitó beszéd után meg­
kezdődött a megye legjobb kul- 
t.urcsoporljainak bemutatója. A 
csoportok arról .adtak számol, 
hogy a . szovjet útmutatások 
hasznosítása révén, milyen nagy­
szerű eredményeket -értek e’l. Az 
ünnepi műsorban többek között 
a Debreceni Népi Együttes a 
hajdúszováti „Kodály*1-kórus, a 
nem régen alakult Debreceni 
Úttörő Együttes és a darvas! kó­
rus és zenekar szerepelt..

Debreceni csaflatesott 
a biharkereszlesi Járás wersawf elhívásához
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fate Mihály tósereglálmitó, honvéfleltni miniszter 
távirata fi. M. Vaszilievszhij marsalM, 

a Szovjelnniá hadügyminiszterének
A. M. VASZILJBVSZKO marsallnak, 

a Szovjetunió hadügyminiszteréneit
Mosikva

Kngedjc meg, Marsall Mvt&rs, hogy forró elvtársi Üdvözlete. 
n t,Jv-a-^,gÍal' KéPhad8CPeK harcosai,, tisztjel tábornokai ■ 
szivboljovo jókívánságait tolmácsoljam önnek és á felszabadító ‘ 
Szovjet Hadseregnek a szovjet fegyveres erők fennállásának 35 
évfordulója alkalmából.

A magyar nép és hadserege a soha el nem múló hála és a
^SftoI *lhatva ttnncI»M C7-t a napot. Büszkeséggel 

tekint mik tanítónkra es példaképünkre, a dicső Szovjet Hadseven- 
re melynek nyomdokain haladva a Magyar Néphadsereg is egrfk
biztosítékává vált a szabadság,, az emberi haladás, a népek békéié 
nap ügyének. A Magyar Néphadsereg harcosai, tisztjei és tábor 
nokai büszkék arra, lrogy fegyvertársai lehetnek a lángeszű Sztálin 
vezette Szovjet Hadseregnek, melyet, mint a béke legyőzhetetlen 
oret, az egész haladó emberiség szeretető és megbeesülése övez 

Szívből kívánjuk, hogy éljen, virágozzék: és tovább erősödjön 
a győzelmes Szovjet Hadsereg. ; J

Budapest, 1953 február 23-án.
FABKAS MIHÁLY hadseregtábornok 

a Magyar Népköztársaság honvédelmi minisztere

Hétfőn reggel a debreceni ta- 
uácsházán összegyűltek a városi 
pártbizottság képviselői, a tanács 
’ égrehajtó bizottságának vezetői, 
valamint úgy a szocialista szektor 
vezetői mint az egyénileg dolgozó 
parasztok legjobbjai. Az értéhez, 
leteli a. párt- cs kormányliatáio- 
p toknak megfelelően megbeszél­

ek a soronkö vetkező tavaszi 
mezőgazdasági munkált feladatait 
annak érdekében, hogy minél ma­
gasabb termelési eredményeket 
érjenek el a jól megszervezett és 
idejében elvégzett munkák révén.

A hozzászólásokból kitűnt, hogy 
egész dolgozó parasztságunk fele. 
Jőssége teljes tudatában igyekszik 
megoldani a feladatot és elvégez­
ni minden soronkövetkező mun­
kát.

A hozzászólások után a jelenlé­
vőit egyhangúlag csatlakozták a 
versenyfelhíváshoz a következő, 
képpen;

„Csatlakozunk a biliarkei-eszte. 
si járás felhívásához és szocialis­
ta versenyzéssel harcolunk a mun­
ka helyes megszervezésével és el­
végzésével a járások egymásköz­

ti versenyében az első helyért. A 
verseny eredményének kiértékelé­
sére a megyei versenybizottságot 
kérjük fel.

I’intér Vilmos MDP VB titkár, 
Balogh Endre tanácselnök, Szabó 
Miklós mezőgazdasági osztályve­
zető, Gábor József főagronómus, 
Hersclnnuiin József főállatte­
nyésztő, Szathmári Tibor DISZ 
városi titkár, Végit Lajosné 
MNDSZ részéről, Dankó Imre 
MSZT titkárit., Tibor Mihályné 

I Békebizottság titkára,”

Koszsrúzási iinnepségtk Báreceáen 
a Színjét Hadsereg megalakitlásáitak 35. évlerdelijái

Madarat tolláról, kidákot cimborájáról
A ni r ej (ege t ö kuíákokat lepleztek le Komódiban

Komódiban egyre több és 
löbl) dolgozó paraszt választotta 
-1 nagyüzemi gazdálkodás útját, 
-1 boldogabb élet felé vezető utat. 
■lanuár végéig a községben mini- 
’-T.V 900 család 8000 hold földdel 
dolgozik a termelőszövetkezetek­
en. Míg a dolgozó parasztok és 
i'- tszcs népnevelők naponta jár- 
i de a községet, hogy Komódi 
mielőbb szövetkezeti község ]c- 
-yeu, addig a ktilákolc cs cinkos- 
társaik rémhíreket terjesztenek, 
szabotálják a tervteljesítést- 
i.zert van az, hogy községünk 

a.!) negyedévi lojásbeadási (er- 
v,"; még mindössze 6 százalékra 
teljesítette, A pénzügyi terv tel­
jesítése sem áll sokkal jobban: 
-'8 százalékos. Pedig ha csak egy 
kicsit is széjjelnézünk a község- 
!>en, azt látjuk: nemcsak azt kap­
ják vissza a dolgozó parasztok, 
amit adnak az államnak, hanem 
'Óinál sokkal, de sokkalta többet- 
M. elmúlt év folyamán új bikn- 

■stállút tüdőgondozó intézetei 
napiunk és még ez év tavaszán 
megkezdődik a szülőotthon bőví­
tése. Ezzel nem merül ki Ko- 
mádj fejlődése, hiszen a máso­
dik félévben többszázezer forint 
beruházással új kultúr ház épül, 
«mely biztosítja a dolgozó pa- 
rajz(ok munkája után a pihe- 
mst. szórakozást. Ez nem tei- 
V!,< az ellenségnek, ezért igyek­

szik minden eszközzel békés épí­
tőmunkánkat akadályozni, sza­
botálni. Csak néhányat említek 
meg ezek közül.

Simonyi Zoltánné. volt 80 
holdas hírhedt főjegyző özvegye 
aki az elmúlt évben aranyholmi­
jait a keriben elásva tartotta, 
ebben az évben is szabotálja a 
beadás/, az adófizetést, mint az 
elmúlt esztendőben, A rejtegetés 
már egész „mániájává“ vált a 
kulákasszonynak. ,-V helyszíni el­
lenőrzés során több mint másfél 
mázsa kciivérliszict találtak la­
kása padlásán. Ugyanakkor 170 
darab tojást c.s fél mázsa babot, 
is eldugott, közben azt a hírt 
terjesztette, hogy „szegény va­
gyok, nincs miből tojásbeadási 
kötelezettségemet teljesíteni“.

Mester Dániel, 45 holdas 
leuIák fia sem különbözik a töb­
bitől, mint ahogy a közmondás 
mondja: madarat tolláról, em­
bert barátjáról lehet megismerni. 
De őt killák cimboráiról. Nincs 
a községnek olyan becsületes 
dolgozó parasztja, aki ne ismer­
né aljas mesterkedéséi. Most 
újabb fény derült szabotálására. 
Arany 'János utcai lakásán 31 
darab birkabőrt, egy csikóbőrt 
és egy (I éves tchénbőrl rejlcgc-

* kép Mester Dániel komád! kuláhot ábrázolja, a felhalmozott 
élelmiszerek között, puskává] vállán

teli. Ezzel. azonban nem elége­
dett meg. Rendszerint sorban- 
álll a kenyérért, ugyanakkor la­
kásán 130 kiló finomlisztet, h00 
kiló búzát, (melynek jórészét az 
egér már összerágla) rejtegetett. 
Ezenkívül több mgzsa tengerit, 
árpái cs 2Gu darab tojást, de ez 
évi beadásából még egy darabot 
sem teljesített. Mint a mellékelt 
fénykép is bizonyltja: egy sza­
kajtó kosár pékkenyér darabok­
ra vágva éppen elő volt készítve 
az állatok etetésére. Az élelmi­
szer és a bőrök mellett — pus­
kái is rejtegetett kamrájában —- 
a fal közé dugva.

Húga, Mester Julianna
sem különbözik tőle. , Vetése 
mindössze még csak egy hoki 
búza. Az ellenőrzés során meg­
állapítási nyert, hogy 100 kilo­
gramm búzát a hombár alatt, 15 
kiló zsírt az istálló jászla alatt,
3 mázsa lisztet a disznóól padló 
sáp rejtegetett. A liszteszsákokat 
az egerek már összetúfkólták 
kb. l'él múzsa már kifolyt a zsá­
kokból.

Az aljas, spekuláns kulákokat 
leleplezték Komódi becsületes 
dolgozói és megindult ellenük a 
bűnvádi eljárás. A kulákok sza­
botálására még jobb munkával 
válaszol Komódi dolgozó pa­
rasztsága. Diószegi Károly 7 
holdas, Eszteró Gergely kispa- 
raszt, Biró István középparaszt, 
Góliát József középparaszt, Bo­
kor Gergely és sokan mások már 
rendezték adójukat az első fél­
évre, ugyanakkor első negyedévi 
beadási kötelezettségüknek is 
eleget tettek.

így válaszolunk azoknak,
akik eredményeink elé igyekez­
nek gátat vélni, békés épilűmun- 
lcánkat akadályozni.-

Szabó Let jós
MDP alapszervezeti titkár

A dicső Szovjet Hadsereg meg­
alakulása 35. évfordulójának 
alkalmából hétfőn délelőtt ‘ Deb­
recenben díszes koszorúzást ün­
nepséget tartottak a városban 
lévő szovjet, hősi emlékműveknél. 
A központi ünnepséget az Alföl­
di palota előtti emlékműnél ren­
dezték, ahol Gondos István, 
Néphadseregünk századosa mél­
tatta a harcokban edzett, legyőz­
hetetlen Szovjet Hadsereg dicső 
vívmányait- A beszéd elhangzása 
után az emlékmű talapzatára az 
-első koszorút Sz. D. Prohorov, 
a Szovjetunió debreceni konzul­
ja helyezte cl, ezután a párt,

honvédség, államvédelmi ható­
ság, rendőrség, tanács, tömeg- 
szervezetek cs a város üzemei­
nek dolgozói helyeztek el ko­
szorúikat Ezután pattogó indu­
lok hangjai mellett néphadsere­
günk díszszázada díszmenetben 
vonult el az emlékmű előtt 

A Kossuth utcai, az állomás 
«lotliés a köztemetőben lévő cm- 
jcKműnél is díszes koszorúzás! 
ünnepségek voltak. Néphadsere­
günk koszorúit minden emlék­
műhöz néphadseregünk tagjai 
vitték — 1848-as huszárok díszes 
egyenruhájában. Az emlékmű­
veknél tegnap díszőrség állott.

Márciusiján rendezik meg a szovjet könyv ünnepi belét
Ez évben, március 7. és'21. 

között rendezik meg Magyaron- 
szagon másodízben a szovjet 
könyv ünnepi hetét. A könyvhét 
folyamán az üzemekben és a fal­
vakban országszerte könyvkiállí-

t ásókat és olvasó megbeszéléseké1, 
tartanak könyvtáraink.

Budapesten és vidéken több 
nagyüzemben és városban kiváló 
írók és előadóművészek közre­
működésével műsoros irodalmi 
esteket rendeznek.

Amit kifogásolnak « dolgosók
Javítsák meg a rádiói

ÍS :”k; K» a.z. illetékeseket.
kos rádiói, de az sokszor napokig 
nem szói, azonban a „hallgatá­
sért” is fizetni kell. Édesapám
mindig mérgelődik, hogy nem ' 14. szám.

hogy a legsürgősebben javítsák 
meg a rádiói! — írja Varga Er­
zsébet pajtás, Debrecen, Határ-út

Csak négynaponként
_ Hiba van nálunk a sajtők-ézbe- 

síléssel. Labanca György elvtárs, 
a postahivatal kézbesítője csak 4 
naponként viszi ki a dolgozóknak 
a sajtót, mondván, hogy ebben a 
nagy sárban bizony nem járkál 
mindenfelé. Ezért a dolgozók már 
megbírálták, de úgy látszik nem

ol vasba tank újságot
változtat hibáján, mert most is 5 
napi újságot kaptak meg egyszer­
re a dolgozók. Lnbanjcz elv társnak 
úgy kell beosztania a munkáját 
hogy pártunk sajtója naponta el­
jusson a dolgozókhoz — ezt kö­
zölte szerkesztőségünkkel György 
Anna ebes! párttitkár.

Bemutató a pallagi kísérleti intézetben
A hajdú-bjharmegyci tanács és 

a Micsurin Agrártudományi 
Egyesület debreceni .csoportja 
szombaton egésznapos trágya-ke­
zelési bemutatót rendezett a pal- 
lagi mezőgazdasági kisérleli in­
tézetben. Debrecenből, a debre­
ceni, nagylétal és derecske! já­
rás termelőszövetkezeteiből és 
csoportjaiból több mint százan 
voltak jelen-

Dezső György a tavaszi mun­
kákra való gondos felkészülés­
ről, s a legfontosabb kora tavaszi 
feladatokról, Istók Barnabás az 
állattenyésztésről tartott elő­
adást.

Szakácsi István, a kísérleti in­
tézet dolgozója (ártott nagysike­
rű előadást a helyes [rágyákezo- 
lésről és erjesztésről.

A terméshozam emelése 
szempontjából rendkívül nagv 
jelentőségű, hogy rendszeresen 
gondoskodjunk a talajerőpótlás­
ról. Ezl pedig csak úgy tudjuk 
elérni, ha kellő mennyiségű és 
minőségű humusz kerül a föld­
be, ha megvalósítjuk a liciyes 
trágyakezelést és erjesztést. ‘ A

lermeió'csoportoknál nem kerül 
Mi.on kiadásba a helyes tra<Tva- 
kezelés^ megvalósítása“-- s a vele 
va.o fáradság az elért termés­
eredményekben bőségesen mc'- 
térüJ. A trágyázott földről á(hi,r- 
ban legalább 70—8!) kilóval ;öbt> 
term és 1 takaríthatunk be. ]•> pe­
dig egy 1000 holdas csoportnál 
eve,nkén 1 700—800 mázsa löhblef- 
térmést eredményez.
! A küldöttek ezulán a kísérleti
intézet gazdaságában a gyakiu • 
lalban is megtekintett ék” a he­
lyes trágyakezelési eljárási.

A Debrecen-gugyoi'i Petőn »s 
a hajdúböszörményi Súgván tsz 
lúgjai vállalták: mcgvulósí! jók 
gazdaságukban minél előbb az' ji; 
hallottak és látottak alapján a 
helyes trágyakczelési eljárási.

A Micsurin Agrártudomáiivi
gyes Met szerdán a Beileg,.;,j 

Henin tszcs-b'en jarovizálá-- be ■ • 
mutalót, pénteken és szombalon 
pedig a polgári és a bereltvóúj- 

hu.'as tcrmclőcsoporí fä.na« 
kuldöllei előtt -ismertetik he­
lyes trágyakezelési eljárási
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Varga Imre vámospércsi vb. el­

nök levelében megírta, hogy a 
községükben lévő napköziül (hont 
be akarják záratni. Közölte, hogy 
a, napközi dolgozóinak a fizetését 
sem folyósítja az illetékes ható­
jáig.

A levél nyomán felkerestük a 
megyei tanács pénzügyi osztályát, 
ott a következő választ kaptuk:

, A község költségvetésében a
napköztől; hon fenntartásához

Horváth Sándomé levelében 
kérte: a sámsoniúti iskolához ve­
zető utat javítsák meg, _ hogy a 
gyermekek ne a 1 ossz járdán bo­
jtig érő sárban, hóban közleked­
jenek.

A városi tanács építési és köz.

A „NÉPLAP46 elintézte
szükséges dologi hitelek bizto­
sítva voltak, illetve vannak, a 
zavart az idézte elő. hogy nem 
volt biztosítva a létszám és a 
személyi hitel.’1
A megyei tanács pénzügyi osz­

tálya intézkedett hogy' az alkal­
mazottak elmaradt illetményét fi­
zessék ki egyben megfelelő lét­
számot is’biztosított a tanács. így 
a napközi otthon természetesen to­
vábbra is üzemben marad
k
lekedésl osztálya kiszállt a hely­
színre’ cs megállapította: 300 mé­
ter salakjárda építése szükséges. 
A tanács a munkához szükséges 
salakracmnyiséget biztosítja, ellen­
ben a munkát társadalmi úton 
kell elvégezni.

BECSTELENEK...
Az Amerikái dicsőit« 

Mirskei Erzsébet életéből
Nehéz voli a textilgyári uol- 

iiozól; élele a millibar. Könny, 
megaláztatás, fárasztó, nehéz ro­
bot r- vim a családapák és 
a munkásasszonyok szívében fcl- 
jegyezve. A tőkés mii sem törő­
dött azzal, hogy van-e rundja, 
cipője a szövőnő gyermekeinek, 
ieiik-e eleiemre, riuicrai nyara­
lás'’, dőzsölése közben nein „ért. 
ni; ilyesmire. A dolgozók nem 
is felejti!; el ezeket az időket — 
Mirskei Erzsébet azonban elfe­
lejtette, Búr maya is « Iákés 
gyámban senyvedr.lt, mar a fel­
szabadulás után rögtön ellensé­
gesen állóit, szemben az tij élet­
tel. Számos bizonyíték van erre. 
Legutóbb is lázi lőtt békekök 
csönjégyzés ellen. Pedig az 
Iizemben sol; kedvezményben ré­
szesüli Mint beleget segélyezték, 
üdülni vitték, oz adjtiszlálóbun 
könnyű munkahelyet biztosítot­
tuk részére, só) ezenfelül ked­
vezményes színház- és hangvei - 
sényjegyekkel is ellátták, hogy 
iiy, a rendezvényeken, is részl- 
vehessen. Bicskei Erzsébet ezi 
ügy hálálta meg, hogy becsmé- 
I -a magyai■ dolgozó népei — 
S dicsőítette az amerikai rend-. 
,s.. . a ’ , miért ; Csak ágy
vétel lenül'.’ Korántsem.' Utó i;b 
ugyanis kiderüli, hogy Bicskei 
Erzsébet a klerikális reakció hű­
séges hive. Különböző t dkos 
összejövetelekre, imaórákra járj.. 
Ott tömték t ‘-le fejét, H vei lék 
rés, hogy lazítson a: üzemben, 
hangulatkeltéssel lassítsa a fejlő­
dést. Ez eleinte sikerült is.. Hég 

&i közvetlen munkatársai közül 
is sokun betegsége mialt elhall­
gatták kijelentéseit, mondván, 
nem kell azt komolyun venni. 
Ufóbb azonban rájöttek Bicska 

.Erzsébet gazságaira és leleplez­
ték, mint a klcrikaliznuls hű tá­
maszát, a dolgozót nép ellensé­
gét.Azon a gyűlésen, maikor az 
üzemből való eltávolításáról dön­
töttek, ct dolgozók egymás alán 
szólallak fel. Kein tűrjük so­
rainkban. — ez volt az egységes 
vélemény. Kiss Zoltánná, Tóth 
Ferenoné, Nagy Zoltánná 'ctszö- ■ 
tatása után a textilgyáriak eltá­
volítót tá/í soraikból az ellenség­
gel cimboráid Micskei hrzsélíe-

Kovács Ferenc 
a pullover-árus

Sokuknak tetszett még tavaly 
nyáron is az a sok nagyszerű 
pullover, zokni, harisnya, amit 
Kovács Ferenc volt textilgyári 
művezető árult az üzemben■ Töb­
ben még mondogatták is: „jól 
megy ennek a Kovácsnál;, hogy 
ilyen könnyen jut nyersanyag­
hoz''. Arra. persze, mái’ kcvesco- 
ben gondollak, hogy az áruk 
előállításához szükséges fonal 
minden dekája az üzemből való.

Kovács Ferenc is, mint Mics­
kei Erzsébet, hízelgő, megtévesz­
tő modorával férkőzött a dolgo­
zók bizalmába. Ez volt az ütő­
kártyája, Tudott szíveskedni, 
kedveskedni — mondotta róla 
Rossi Fedné. — De. csal; kívülről 
volt fehér, belül a lelke fekete.. 
Úgy gondolta, ha kihasználja a 
lehetőségeket, dézsmálja az üzem 
készletét, ezzel csak saját maga 
jár jól. Arra, hogy így a dolgozó 
népet, saját munkatársait káro­
sítja meg — egy percig sem gon­
dod. Mi vitte erre? Kétségkívül 
a pénzsóuarság is, de nemcsak 
egyedül ez. Bár párttag volt, 
színiég jól dolgozott, mégsem tá­
mogatta szivvel-lélekkel a s:o- 
ciulizrnus építéséi, Felesége és 
környezete befolyásolta. így ke­
rült aztán a lejtőre. Először csak 
útiköltséget vett fel jogtalanul, 
majd gúnyt űzött a verseny töb­
bi bőt, később már lopásra is ve­
temedett, .Hónapokon át dézs­
málta az üzem fonalát.. Saját be­
vallása szerint lő kilát vitt el az 
üzemből — de ennek többszörö­
se az igaz. Ezekből készítette az­
tán a zoknikat, pulloverekel. 
Amikor a kötés kész voll, az 
árui visszalopta a: üzembe és a 
vállalatvezetőt is megtévesztye, 
annak engedélyével a festődében 
festette meg- Utána aiár csak az 
árusítás következet!.

Hogy Kovács hónapokig foly­
tathatta manipulációit, azért a 
dolgozók is felelősek. Egyetlen 
egyszer sem ellenőrizték, hogy « 
megvett ruhadarab milyen fonál­
ból készüli, volta erre left volna 
lehetőség• Azonban úgy. ahogy 
« korsó sem jár örökké a kútra, 
Kovács is megkapta méltó bün­
tetését. A dolgozók leleplezték, 
mini ti szocialista tulajdon dézs- 
málőjál "és eltávolították uz 
üzemből. Ügyével nemrég a bí­
róság is foglalkozott és lopásért 
másfél évi börtönre ítélte,

Mindkét példa arra int min dnyájimkat, hogy még nagyobb 
gondot fordítsunk az éberségre."A mai feszült nemzetközi " hely­
zetben elsőrendű kötelességünk ez. Ne felejtsük soha egy pilla­
natig sem, hogy nem gyengülünk, hanem erősödünk nznital,. ha 
ki-zorjiik sorainkból az ellenséges elemeket.

Üdülés a jó tanulás jutalma
Az elmúlt nyáron üdültek elsőbben Keszthelyen a kiváló 

középiskolás tanulók — jutalmul — jó tanulásért. Az üdülés si­
keresen zajlott el. a tanulók élményekben gazdagodva térlek 
haza. s nagyobb kedvvel fogtak hozzá ismét a tanuláshoz.

Az idén majdnem kétszerannyi tanuló mehet üdülni me­
gyénkből — jutalomként. Közoktatásügyi kormányzatunk 17 
leány és 73 fiú üdülését biztosi tolta. Az üdülés teljesen ingye­
né

e-
lutriból

diák kapott helyett uz

A félévi tanulmányi eredményeket figyelembevéve, a debre 
ceni gépipari technikumból 13. a berettyóújfalui gimnázitimbó

flf;—«A ~J U-ti n -I- M- ............. * •

PÁRTH1REK
VÁROSI PARTBIZOTTSAC, 

KÖZLEMÉNYEI:
A MÉZ fogja előadást tart pvopagan. 

distáink részére .Szemléltető anyagok 
mi használása a prop. munkában" csiL 
törtökön 6 órakor a Páv{pkta,ás Házá­
ban. ,

A Párttörténet I. évfolyam ^ prop. 
konferenciája 28,án a szokott helyen és 
időben lesz megtartva.

Értesítjük az általános és küzéplsko. 
lai pedagógus titkár elvtársakat, hogy 
25.én délután 5 órakor titkári év'ckíz. 
let lesz Hunyadi u. 3- sz. a’atj, a váro­
si pártbizottságon,

A ^ártoktatás Háza híre
Felhívjuk a Megyei Pártbizottság 

által szervezett tanfolyam hallgatóit, 
hogy részükre a ..Politikai gazdaság., 
tan néhány alapfogalma" cinül útmu­
tató megérkezett Továbbá a Párttör­
ténet I évfolyam prop. és halig, ré­
szére a’ 4 számú úmutaló és a Sztá­
lin életrajz 7—8.as számú útmutató 
megérkezett. Átvehető a Pártok.a:ás 
Házában.

™ * R fcli
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, néhány helyen kisebb eső. 
lilénk északnyugati, északi szél Az 
enyhe idő tovább tart. A várható napi 
középhőmérséklet kedden 4 fok fe­
lett lesz.

A 61/1 SZ. Építőipari Vállalat fel. 
hívja mindazon volt és jelenlegi dol­
gozóit, akik a Tervköjcsön, I. Béke­
kölcsön, valamint II. Békekölcsön kei t_ 
vényeiket nem kap-ák 1 r ». a válla­
lat békekölcsön felelősénél, Debrecen, 
Beloiannisz utca 4. szám alatt jelent. 
Rezzenek.

MA DÉLELŐTT 8—12 óráig terjedő 
időben a városi tanácsházán Boné Béla 
városi tanácstag fogadónapot tart

KÖZÖLJÜK az MSZT Tagokkal és 
az érdeklődőkkel, hogy az Ukrajna 
mezőin" című áriké nt február 25-én 
nem a Csokonai Színházban, hanem a 
Művészetek Házában (Vörös Hadsereg 
útja 23. I. emelet) tartják délután 6 
órai kezdettel.

Mozik műsora
VÍG: 4. 6, 8 órakor: Dériné. Közkí­

vánatra. Utoljára!
BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Talpalatnyi 

főid. Közkívánatra. Utoljára!
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Talpalatnyi 

föld. Magyar film. Utoljára!
HÍRADÓ: d. e .10. 12, 2 órakor cs 

d. u. 4, 6 órakor: Csillagok világa. 8 
órakor: Széttört bilincsek. Utoljára!

Népnevelő I. Téglás,kert: Acé!kato­
nák.

Népnevelő III. Építőipari otthon: 
Centercsatár.

Népnevelő IV. Állami Szanatórium: 
Elítélt falu.

Moliére bemutató <i Csokonai Színházban

8 és a hajdúböszörmény 
üdülő tanulók közölt.

gimná zimnbúl 

Dl er Sándor tanulmányi felügyelő

Színházi műsor
Ma 8-kor Luxemburg grófja, Déryné 

bérlet. Csürtöríökön 7-kor bemutató: 
Moliére: A nők iskolája. Csokonai bér. 
let Pénteken 8.kor Havasi kiirt. Go rí 
kij és A BCD bérlet.

Rádióműsor
KEDD

KOSSUTH.RÁDIO. 5: Reggeli ze_ 
ués műsor, 5.30: Hírék. 6: Falurádió. 
0-45: A Szabad Nép mai vezércikke, 
7-40: Naptár, 7.45: Levelezőink jelen­
tik, 11.30: Női szemmel. 11,50: Liszt: 
VIII. rapszódia. 12: Hírek, hangos új­
ság. 12.30: Hanglemezek, 13: Szovjet 
balettek, 13.30: Népi’ zenekar játszik. 
14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: 
Filmzene. 15-30: Békét a világnak! 
15.48: Borodin: II. vonósnégyes. 18.20: 
Ifjúsági rádiójáték 18.43: Orosz
nyelvlecke. 17: Hírek. 17,15; A Határ­
őrség’ híradója. 13: Dalolj velünk! 
ia.20: A pártoktatás anyagához. 10: 
Hangos újság. 20: Hírek. 20 10: Ma. 
gyár és szovjet könnyű zene" 92: Hí­
rek. 22.20: Népdalkantáták. 23: Ma­
gyar művészek hangversenye. 2: Hí. 
rek. _ f

PETOFI-RÁDIŐ, fi: Hanglemezek. 
6 35: Magyar tömegdalok. G 45: Jó i ég­
gel t. gyerekek! 7: Filmzene. 7.33: Ma­
gyar népdalok 8 30: Könnyű zeneka­
ri muzsika. 9.20: Gyermekrádió 9,10: 
A szovjet zeneiskolák anyagából. 10: 
Hírek. 10.10: Operettrészletek. 10 25: 
Géni Ágnes gordonkázilc. 10.4U: Hang­
lemezek. 15: Inselt Katalin és Nemes 
Katalin zongorázik, 15.25: Kisegyüttes 
játszik 18.10: Szimfonikus zenekar 
játszik, 17.10: Együtt haladunk a cé­
lig’. 17.30: Hanglemezek. 18: Tudósok 
a tervért. 1810: Munkáskórus, ts 45: 
Szív küldi. 19: A moszkvai rádió mű­
sorából. 19 30: Vidám esti muzsika.

Csütörtökön ismét új" darabot 
mutat bfc a színház: „rösvény“, 
„Tavlufíc", „Scapiu furfangju-’1 
és számtalan más ismert vagy 
kevésbbé ismert Moliére-vigjá- 
tek után Debrecenben, a felsza­
badulás óta elsőízben játsszak a 
„Nők iskolája.“-!. A „Nők -sko- 
lájá“-t Téri Árpád és vámos 
László rendezték, díszleteit és 
kosztüméit pedig Vámos László 
tervezte.

A „Nők iskolája“ szerepeli 
liángyörgvi Károly, Lászlóit!

Katalin, Men sáros László, t 
rösztös István, Sárközi Zo.t 
Thuróczi Gyula, Kostenszki - 
zsef alakítják, valamint a 
ház egyik új tagja: Oswald < ; 
la. A darab női főszerepét Kel 
szereposztásban Fogarassy ? 
riára jfs Örkényi Évára oszíc 
a színház igazgatósága.

A „Nők iskolája“ bemulat 
után a nemrég bemutatott „I 
rajna mezőin" című zenés 3 
játék és a Bajazzok című op 
felváltva kerülnek előadásra

A világ legjobbjai a szovjet gyorskeresőiyázónők
Néhány nappal ezelőtt Helsinkiben a férfi gyorskorcsolyázó világbajnok 

súg alkalmával a Szovjetunió versenyzői hatalmas sikert arattak.: megtér 
tők az északiak sok évtizedes hegemóniáját ebben a sportágban e a világ_ 
bajnokság megszerzése melleit több igen áriékes helyezési értek cl a yzociu
lizmus országának sportolói. .....................

Alig múlt el néhány nap s újabb fényes siker híre érkézéit a norvet/iui 
Lili chain ni e rböl Az Oft m cgro.i u l ez c t, t női gyorskor csoly ázó világbajnokba;' 
a szovjet versenyzők nagy siketéi hozta. A világbajnoki címet Scsegolejc: 
szerezte meg, zsukova második, szciihova harmadik lett. Jellemző a szór. 
versenyzők nagy fölényére ,hogy a további hél helyezett közön meg öt rrcr. 
jet gyorskor csoly óizónö van.

GYENGE DEBRECEN NŐI ASZT.ALL 
TENISZ UTÁNPÓTLÁSA 

Harminchét férfi és hat (!) női in_ 
dúló részvételével szombaton és- va­
sárnap bonyolították le Debrecen 
város ezevi ifjúsági asztalitenisz baj­
nokságát. Férfiaknál a mar ..kiöre­
gedni“ kezdő fiatalokon kívül több 
tehetséges versenyzőt láttunk, l'.zek 
közé tartozik: Rácz (Vörös Meteor), 
Szilágyi II. (D. Lók.). Szabó (Petőfi). 
Nőknél nincs utánpótlás, mindössze 
hat versenyző indult el s ezek Vala­
mennyien ismert versenyzők U’or- 
vay, Sajó stb.). Ez a verseny ügyel, 
meztetós volt a sportegyesületek fe­
lé: baj van a női asztalitenisz után­
pótlással. Ezen pedig segíteni keU. A 
sportkörök rendezzenek minél több 
tehetségkutató versenyt, vonják he 
az ifjúmunkás lányok és a kozép's. 
kolások tömegét a sportkörök asz„ 
tali tenisz szakosztályaiba!

A városbajnokság ez esélyesek 
győzelmét hozta- Eredmények. Férfi 
egyes: 1. Deák (Lók.), 2. Fiák (Lók.), 
női egyes: l. Horvay (Lók.). 2. Sajó 
(Lók )• Férfi‘páros: 1. Deák—Fiák, 2. 
Horvay A.—Horovitz (Lók.). Női pi­
ros : ). Horvay—Sajó. 2. seres—Né­
meth (Tatarozó). Vegyespfiros: 1. 
Deák—Horvay, 2-' Horovitz—Sajó.

IPARI TANULOK ,,FEBRUÁR 23” 
TORNÁSZVERSENYE . . .

A dicső Szovjet Hadsereg megalaku. 
lása évfordulójának tiszteletére az 
MTSE ..Február 23*’ tornász CSB_l 
szervezett országszerte. Debrecenben 
több mint száz ipari tanuló vett részt 
ezen a versenyen. A tíz fiú csapat ver. 
senyéből az I/i. o-ztáiv egy üt. ess (Papp 
Gőz. Seres, Deák. Nagy, Matur,ck, T. 
Varga Zaja) került ki g/óz fejként. A 
lányoknál az I/k- osztály csapata (Ká­
bái Varga, Bernát, Gyöngyösi, Fejes. 
Gui. Virág. Fábián) győzött. «

A jól. sikerült tornászverseny után 
a D. Postás ifjúsági tornászai • és az 
MTSK leánytornászai tartottak szín. 
vonalas bemutatót, majd ezt követően 
nagy sikerrel szerepelt, az ipari tanu­
lók kultúrcsoportja. Ez a sportverseny 
az e',ső nagyobbszabási'i tornász.meg, 
mozdulása volt a debreceni ipari ta­
nulóknak. A jövőben is rendezzenek 
nagy tömegek részvételével hasonló 
tornász versenyeket s a tömegekből 
emeljék ki a tehetségesebb tornászo­
kat az-MTSK minőségi keretébe.
SZÜNET UTÁN MÁR JÓL JÁTSZOTT 

A D. HONVÉD
D. Honvéd—D. Haladás 7:2 (L2). Ba_ , 

rátsegos labdarúgó mérkőzés. A D. 
Honvéd ebben az összeállításban ját. 
szót:: Kiasz (Bariba) — Kiss II. (Har­
gitai), Kiss l#, Csüllögn — Nyirkos (Ka_ 
csóh). Nótás' — Kom lossy, Szeneire j 
(Pásztor). Fekete. Bors, Sáfrány. Csak 
szünet után játszott tervszerűen és 
lelkesen a Honvéd. Gól.lövők: Fekete, 
Kom lossy (3—3). Sáfrány, ill- Paulas. 
Vaskó. Jó: Kiss I., Csüllögh, Konc 
lossy, ill Paulas, Bálik Katona.

TOTOEREDMÉNYEK 
Tizenkét találntos szelvény, nem 

volt. Tizenegy találatot csak egy pá­
lyázó. ért el. nyereménye: 56.650 forint. 
A lO.csck *1500. a 9-esek 155 forintot 
nyertek. Totoevedmények: x. 1, x. 2 x 
1. 1, 1,1, 1, x, 2.

ÚJABB VERESÉG • . .
Az erősítéseket csak szólamokban 

hangozta;ó D. Lokomotív vezetők va­
sárnap eddigi leggyengébb összr.ál.iVás,

ben léptették pályára a debreceni 
együttest. Éppen ezért Miskolcon só. 
lyos. 4;ljcs vereséget szenvedett a 
csapat. Hétközben a Diósgyőrtől C:)„u 
kapott' ki a Lokomotív s Így a négy 
napi ..mérleg“: 2:10 ... Az erősít tű- 
hiánya. s az a tény, hogy több iáié 
kost (Rátkai. Kaczor) elengedtek Leb 
reccnböl. a miskolcihoz hasonló éreti. 
ményekct vonhat maga után a bajnok 
ság folyamán. Vasárnap ez volt a csa­
pat összeállítása: Papi) — Tisza, Jrrri 
Geller — Tasi, Móré — Somogyi, Sni­
ttes, Hadarj, Körösi. Béres. Nem b 
csoda, hogy ilyen össze‘ákölt egyiii 
tes 1:4.gyei tért haza. Lokomotív \ v-. 
zetők! Az idő sürget, erősíteni — amíg 
végleg nem késő!

DEBRECENI SIKER A TEKEVER­
SENYEN

A hajdúmegyei TSB vasárnap Deb­
recenben országos I. osztályú tekever 
senyt rendezett, amely 100 vegyesdo 
foásból állt Harminc induló küzdclivé­
re került sor a szépen díszített Loko 
motiv tekepályán. Reggel negyed í*,m tői 
este 8 óráig tartott a színvonalas ver 
seny. amely debreceni sikerj hozol: 
A debreceni versenyzők maguk mó 
gött hagyták az ózdi. nyíregyházi, lu'. 
késcsabai, zagyvapálfalvai és salgótar­
jáni versenyzőket. Eredmények: 5. D;i 
niél (D. liOk) 4ia, 2. Soltcnszki I) 
Kinizsi) 428, 3. Bődi (D. I-ok.) 42?.

A SZTÁLIN VASMŰ ÉPÍTŐK 
VASÁRNAP DEBRECENBEN 

JÁTSZIK
A stadionban vasárnap a D Honvéd 

barátságos mérkőzést játszik az ::b 
í.es Sztálin Vasmű Építők csapatára; 
A mérkőzésre ma reggeltől jegyek eU 
vételben az Id egon forgalmi HivalsL 
ban válhatok.

RÖVID SPORTHÍREK
A labdarúgó Magyar Népköz tál .as. . 

gl Kupa vasárnapi fordulójában több 
meglepetés volt. A Győri Vasas cs a 
Szombathelyi Lokomotív kieseti, a Bp 
Kinizsi, Salgótarján es L'iósgyör 
együttese döntetlen után azzal juíott 
tovább, hogy vendégcsap rík>at i.ze; c. 
pelt a mérkőzésen. — Az » rs-ároe 
eV ♦ * pálya lovasbajnokságok során a 
military versenyben Vigil id. j ,oi. vc<-.. 
második lett — Ko':.b*«uor/J»:'c üm 
nyék: Férfi: Diósgyőri Vasas—D 1. 
komotív 51:37, D. Haladé ü—Misko 
Bástya 52:26. Női: Diósgyőri Va&ai 
D. Lokomotív 56:50. —* Afi ország
Dózsa birkózóbajnokság során ispán 
(Debrecen) első Orbán és Nagv niáso 
ciik helyezést szerzett a debreceni , 
közül. -4. a Debrecenben folyt cisz, 
gos sakkbajnokság elődöntőjét Tav.n 
tó (Bp) nyerte. A debrec jrdek k- : , 
Daróczy szerepelt legjobban. 4-5. he­
lyen holtversenyben végzett. Kovát s: 
hatodik, Bocskor nyolca:iii: Fdcp kv 
lencedik lett

N É 1> L A P
4 Magyar Dolgozók PÓT tjei Hajói. 
Bihar^neg^lPl Párthizott.sáoármk ín pia 

Felelős- szerkesztő: 
kapus: erzsebet 

Felelős kiadó:
BARCZI gyula 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy-Zatlinszky u l. 
Telefon: 42-54. és 43.40.

A ! fOlilt N vomda
Kiadóhivatal: Yöröí-hadnoieg.útja 16. 

Telelőn: 30,01.

MÉLY gyermekkocsi el­
adó. Budai Ézsaiás u 45.

FELVESZEK kvártélyba 
dolgozó férfit, fekete csíkos 
nadrág eladó." Vendég 26-

FESTETT hálóbútor o’- 
csón c]adó. Csapó 14, festő­
nél.

NÉPRÁDIÓ eladó. Ki ni. 
zsi u. 77

LÉT AI' UT 22. alatt 400 
négyszögöles házhely kiadó 
Értekezni Szepességi öl.

KÖNYVELNI megtanítom 
hiányát kivizsgálom. Oiosz, 
Ság vári 4. I.

2-r t jóhangú "éd! ó o'••• ón 
eladó. Teleki 32. ír ajtó.

HÁLÓSZOBA bútor, ies­
teti. új. eladó. Ko-su'h 60- 
- ELADÓ irodai •íróasztal. 
Lorántffy u, 38.

ELADÓ • konyhaberonde- 
zcs. kerek asztal, 2 körszék 
Péter fi a 34. keresztépület.

SÖTÉTBARNA cserép- 
kályha, háromlángú gáztűz­
hely eladó. Csillag u. 7-

DOLGOZÓ házaspárnak 
albérleti lakást adok. Ér­
deklődni házfelügyelőnél. — 
Koss.uh u 11.

IDÖELEMZÖ technikus, 
bérel számotó műszaki isme. 
rétiéi elhelyezkedne. I^ődy 
János Réyész tér 2.

NYOLC hónapos fajsüldő 
eladó. Sztálin krt, 56.

ELADÓ Singer varrógép, 
el öve-hátra varr, egy no. 
elem konyhaszekrény. * egy 
meggyfa ruhásszekrény. — 
Csapó u. 85

TELEPES rádió, gázkály. 
ha. samottkályha, 3 c 1 rá­
dió eladó. Nánássynál \’ö_ 
ros Hadsereg útja 77-

GYAKORLOTT gyors, és 
gépíró állást keres! Orosz, 
Ságvári. 4. I

KÖNYVELNI tudó nő el­
helyezkedne esetleg admi­
nisztrátornak is. Postafiók 
178.
ELADÓ fehér, mély gyér. 

mekkocsi Gorkij fasor 13. 
(Simonyi út).

SZÍNES kombinált szoba­
bútor darabonként is el­
adó. Kossuth. 11, Ji. lépcső 
félemelet.

ELADÓ csónakos varró­
gép hordárkocsi, 2x2 m 
vásároz ósátor, fotel. Fősz ör­
ményi út 10. Deáknál

BARNA kemenyf ilud" 
egy konyhabútor, esy nagy 
teljesítményű amatóv 2 -! • i 
rádió eladó. Kölesei u. 21. 
hátul.

BENTLAKÓ tiszí a^ágw 
vető mindenes felvétetik. 
Bika-bévház I. 6. it—Lyg 
jelentkezés.

KÉT darab könnyű í'-'m 
célszekrény megvételre >:<-• 
rcstetik. Cím: Hajdú .Bika’ 
megyei KISZÖV, Bajc.-y Zs 
6, szám- AH

ELADÓ ágy. ruhaszek. 
rény, székek, ebédlökrr - 
cleric, aszfaitözliely vs több 
ingóság Érdeklődni yzéch' - 
nyi u. 14. Kiss. A:

M ODERN kon yin lu ‘ or 
eladó. M.V.omköz 3 Cs.ípó. 
k «anyar.

X 6VFOT \i

A debreccj 
goaóina-k töl 
fefajänläßt 
dulásána3c 81 
lére. Januáré 
kaszervezéssl 
siiésével, 
mennyiségnél 
gozía fel s 
tervét 320 .t:| 

Mont, feb:J 
xödott az Uz 
dtilete. A dőlj 
nemzeti ünn<| 
újabb 110 
mimkafelajiáij 
ajánlások íj 
eredményét j 
ként és deka] 
legjobb erei

Több 
mosóié

A Villámod 
d6aa visszatéj 
ezer km-os m| 
vö kocsik íizej 
tartásá. KüloJ 
Uh 4-i versen] 
aégtí ez. Bár ] 
áünak, mígia 
leatéktelen íij 
ják a. konsikl 

az eredetitől 
ják szolgálat 
szetesen nch,’ 
dolgozók ált I 

méteres mozi 
tos felajánlási

A Víi temed

Sz-oi

A hol 
minden lehel 
gépállomásol 
lieztlje :t faj 
•len traktor 

Kérni íi 
llftladás ls:»J 
sr.iasrn lórin


